RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMA Negeri 1 Ambon
Kelas/ Semester X /2

Tema : Virus

Sub Tema : Struktur dan replikasi Virus
Pembelajaran ke o1

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui pembelajaran Discovery learning dan setelah proses kaji pustaka dan kerja
kelompok siswa dapat : mengidentifikasi struktur virus dan menjelaskan replikasi Virus,
serta memiliki sikap religius, rasa ingin tahu, teliti dalam melakukan pengamatan, kerja
sama dan bertanggung jawab dalam menyampaikan pendapat, menjawab pertanyaan,
memberi saran dan kritik serta dapat menyajikan data hasil observasi.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan (2’)

>

>

>

>

Guru memberi salam, menanyakan kondisi peserta didik, meminta seorang
siswa untuk memimpin doa, dan kemudian mengecek kehadiran siswa
Apersepsi

Guru menunjukkan gambar penderita penyakit yang disebabkan oleh virus.
Guru menanyakan “ Apa yang dapat disimpulkan berdasarkan gambar yang
ditunjukkan ?”

Motivasi

Guru menanyakan kepada siswa tentang apa penyebab dari penyakit tersebut?”
Guru menyampaikan KD, tujuan pembelajaran dan cakupan materi

2.  Kegiatan Inti (6°)

>
>
>
>
>

>

Guru menyajikan materi pengantar yang berkaitan dengan virus

Guru membagi peserta didik ke dalam beberapa kelompok kecil

Peserta didik melakukan diskusi kelompok mengenai struktur virus dan
replikasi virus, dan menulis hasilnya pada LKPD yang telah dibagikan

Selama peserta didik melakukan diskusi , guru melakukan pengamatan sikap
kepada tiap — tiap peserta didik

Setelah waktu yang ditentukan, setiap kelompok mempresentasikan hasil
diskusi kelompoknya

Guru memberi penguatan terhadap hasil diskusi peserta didik

3. Kegiatan Penutup (2°)

>

YV YV V

Peserta Peserta didik dibimbing guru untuk membuat kesimpulan

Peserta didik melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang sudah terlaksana.
Peserta didik diberi arahan oleh guru untuk mempelajari materi selanjutnya
Guru mengakhiri pembelajaran daring dengan berpesan kepada peserta didik
untuk selalu menjaga kesehatan dan berdoa



C. Penilaian Pembelajaran
» Penilaian Sikap, dilakukan dengan cara pengamatan saat proses pembelajaran untuk

menumbuhkan sikap religius, rasa ingin tahu, teliti, kerjasama dan tanggung jawab.
» Penilaian pengetahuan dan keterampilan, dilakukan secara tertulis (ulangan harian
dan tugas proyek yang diselesaikan oleh peserta didik yang berpedoman pada

instrument dan rubrik penilaian.
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